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    โครงการ 80 ปี วิทยาลัยเทคนิคเชียงใหม่

ภาคโปสเตอร์

ในการนำเสนอผลงานวิจัยภาคโปสเตอร์เพื่อร่วมนำเสนอผลงานวิจัย ในโครงการ การประชุมสัมมนาและนำเสนอผลงานวิจัยนวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ ระดับชาติ  ครั้งที่ 5 ระหว่างวันที่ 1 - 3 กรกฎาคม 2560 ณ วิทยาลัยเทคนิคเชียงใหม่ กำหนดรูปแบบในการนำเสนอไว้ดังนี้
 
กำหนดให้โปสเตอร์มีขนาด กว้าง 80 ซม.x สูง 100 ซม. มีตราวิทยาลัยหรือหน่วยงานอยู่มุมบนด้านซ้ายจำนวน 1 แผ่น ต่อ 1 เรื่องประกอบด้วย

1.  ชื่อเรื่อง  ชื่อผู้วิจัย และหน่วยงานที่สังกัด 
 
2.  เนื้อหา  ประกอบด้วย บทนำ วิธีการวิจัย ผลการวิจัย อภิปรายผล และข้อเสนอแนะ สรุปสาระ สำคัญเฉพาะที่จำเป็น ใช้ภาษารัดกุม เป็นประโยคสมบูรณ์ และเป็นร้อยแก้วโดยไม่แบ่งเป็นข้อๆ 

3.  บทนำ   บอกความเป็นมาและวัตถุประสงค์ของการวิจัย

4.  วิธีการวิจัย บอกรูปแบบการวิจัย เครื่องมือ วิธีการเก็บข้อมูล สถิติที่ใช้ 

5.  สรุปผลการวิจัยและอภิปรายผล  บอกผลการค้นพบพร้อมเหตุผล โดยอาจมีภาพ แผนภูมิ ประกอบตามความเหมาะสม

6.  ข้อเสนอแนะ  บอกข้อเสนอแนะในการนำไปใช้ประโยชน์

7.  เอกสารอ้างอิง  เฉพาะที่เกี่ยวข้องโดยตรงเท่านั้น
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                          80 ซม.
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       100 ซม.




หัวกระดาษ


การนำเสนอผลงานภาคโปสเตอร์ : โครงการ การประชุมสัมมนาและนำเสนอผลงานวิจัยนวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ ระดับ ชาติ  ครั้งที่ 5





การนำเสนอผลงานภาคโปสเตอร์: โครงการ การประชุมสัมมนาและนำเสนอผลงานวิจัยนวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ ระดับชาติ ครั้งที่ 3





ตราวิทยาลัยหรือหน่วยงาน





ท้ายกระดาษ


ระหว่างวันที่ 1 – 3 กรกฎาคม 2560





ระหว่างวันที่ 23 – 25  พฤษภาคม  2557








การประชุมสัมมนาและนำเสนอผลงานวิจัยพัฒนานวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ ระดับชาติ ครั้งที่ 5 ประจำปี 2560 
ระหว่างวันที่ 1 – 3 กรกฎาคม 2560  วิทยาลัยเทคนิคเชียงใหม่
เอกสารหมายเลข 6

